

## CEEPUS PROGRAM – MOBILNOST NASTAVNIKA 2022./2023.

Srednjoeuropski program razmjene za sveučilišne studije (CEEPUS) regionalni je program akademske mobilnosti aktivan od 1994. godine. Program se ostvaruje putem mrežne mobilnosti (mreže visokoškolskih ustanova povezane zajedničkom svrhom – područjem istraživanja) i mobilnosti izvan CEEPUS mreža (tzv. *Freemoveri*).

Veleučilište u Rijeci sudjeluje u 8 CEEPUS mreža (dvije mreže su od ove godine u statusu *Umbrella*) i na osnovu toga dodijeljeno mu je određeni broj mrežnih mobilnosti u akademskoj godini 2022./2023.

CEEPUS podržava mobilnost nastavnoga osoblje u svrhu održavanja nastave (ovisno o partnerskoj instituciji i/ili mentorskog rada sa studentima) na stranim institucijama te razvijanja međusveučilišne suradnje.

- **Obveza stipendista:** održavanje 6 sati nastave (predavanja) tjedno (i/ili mentorskog rada).
- **Trajanje mobilnosti:** od min. 5 radnih dana do max. 1 mjesec.

U CEEPUS-u su moguće dvije osnovne vrste mobilnosti namijenjene nastavnome osoblju, i to:

- mrežna mobilnost koja uključuje mobilnost unutar odobrenih CEEPUS mreža (*network mobility*) za koju su određene kvote osigurane i
- mobilnost izvan CEEPUS mreža, tzv. slobodnjaci (*freemoveri*)<sup>1</sup> za koju kvote nisu unaprijed osigurane i ovise o preostalim sredstvima unutar CEEPUS programa.

Zemlje potpisnice ugovora CEEPUS svake godine određuju kvotu raspoloživih stipendija za dolazne mobilnosti i određuju iznose koji se razlikuju od zemlje do zemlje. Stipendija se dobiva od zemlje u koju se dolazi na mobilnost. Na mrežnim stranicama programa CEEPUS (<https://www.ceepus.info>) možete vidjeti koliko iznose stipendije za pojedinu zemlju i koja prava CEEPUS-ovi stipendisti imaju u određenoj zemlji. Republika Hrvatska svojim odlaznim stipendistima pokriva troškove puta. Obračun putnih troškova temelji se na paušalnim iznosima, utvrđenima prema zračnoj udaljenosti između matične ustanove stipendista i ustanove primateljice ([procedura](#) za povrat putnih troškova).

---

<sup>1</sup> Ova vrsta mobilnost nije vezana uz kvote unutar mreže. Kandidat se može prijaviti za navedenu mobilnost za bilo koje visoko učilište unutar zemlja članica CEEPUS ako ima pozivno pismo iste (*Letter of Acceptance of Host Institution*). Sva pravila i obveze isti su kao i kod mobilnosti unutar mreže. S obzirom da se mobilnost izvan CEEPUS mreža (tzv. *freemovers*) odobrava s ciljem korištenja preostalih mjeseci stipendija nakon dva prijavna roka za mrežne mobilnosti, u većini se zemalja ova vrsta mobilnosti odobrava samo za ljetni semestar (iznimno u zimskome semestru, što ovisi o zemlji i ustanovi domaćina).

Veleučilištu u Rijeci su za akademsku godinu 2022./2023. dodijeljene kvote za mrežnu mobilnost na pojedinim institucijama u okviru sljedećih CEEPUS mreža:

#### **Applied Economics and Management CIII-SK-0044**

<b>Institucija</b>	<b>Mjeseci*</b>	<b>Osoba</b>
University of Novi Sad Faculty of Technical Sciences, Department of Industrial Engineering and Management DrSc Slavica Mitrovic Veljkovic	1	1

#### **New teaching technologies and new applications in modernization of teaching at the Faculties of Technical Sciences in connection with the needs of small and medium enterprises in the environment**

<b>Institucija</b>	<b>Mjeseci*</b>	<b>Osoba</b>
University of Dunaújváros Institute of Materials Science and Forming Technology PhD Attila Szabo	1	1
Slovak University of Technology in Bratislava Faculty of Materials Science and Technology STU Assoc. prof. MSc. Eng., PhD. Radovan Holubek	1	1

#### **Modelling, Simulation and Computer-aided Design in Engineering and Management:**

<b>Institucija</b>	<b>Mjeseci*</b>	<b>Osoba</b>
UBT - Business and Technology College UBT Prof. Dr. Edmond Hajrizi	1	1

#### **Active Methods in Teaching and Learning Mathematics, Informatics and their Applications:**

<b>Institucija</b>	<b>Mjeseci*</b>	<b>Osoba</b>
"OVIDIUS" UNIVERSITY OF CONSTANTA Faculty of Mathematics and Informatics Professor dr. EDUARD-MARIUS CRACIUN	1	1

*\* mjesec dana znači najmanje 5 dana, a najviše 30 dana boravka. Iznosi stipendija razlikuju se s obzirom na duljinu boravka. Moguće je npr. umjesto odlaska 1 osobe na 30 dana otići 2 osobe na 15 dana, ali za to je potrebno tražiti odobrenje*

Za mobilnost u zimskom semestru naredne akademske godine **kandidati odabrani na natječaju Veleučilišta u Rijeci** trebaju izvršiti prijavu u okviru [ceepus.info](http://ceepus.info) do 15. lipnja 2022., odnosno za ljetni semestar ak. god. 2022./2023. do 31. listopada 2022.

## UVJETI ZA MOBILNOST

Uvjeti koje mora ispunjavati nastavnik/suradnik:

- biti član nastavnog osoblja (osobe u znanstveno-nastavnim zvanjima te u suradničkim zvanjima asistenata koji su uključeni u izvedbu nastave) na Veleučilištu u Rijeci
- imati suglasnost dekana o odsustvu s radnog mjesta
- imati zadovoljavajuće znanje stranoga jezika na kojem će održavati nastavu na instituciji domaćinu.

Uvjet za odobravanje mobilnosti je održavanje 6 sati nastave (predavanja) tjedno (i/ili mentorskog rada).

## NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA I ROK ZA PRIJAVU

Nastavnici uz **prijavni obrazac** (s CV obrascem) dostavljaju **suglasnost dekana** o odsustvu s radnog mjesta zbog odlaska na mobilnost te **plan rada** (teme predavanja s jasno naznačenim satima i razdobljem mobilnosti) i **Izjavu o obradi osobnih podataka**.

Kriteriji za odabir kandidata bit će ispravno popunjena i potpuna dokumentacija, kvaliteta i sadržaj programa mobilnosti i znanje jezika na kojem se odvija nastava. Kandidat koji nisu sudjelovali u mobilnosti imat će prednost.

**Natječajnu dokumentaciju dostavlja se putem e-pošte na [mobility@veleri.hr](mailto:mobility@veleri.hr) najkasnije do 13. lipnja za mobilnost u zimskom semestru te do 26. listopada za mobilnost u ljetnom semestru.** Kandidat će povratno putem e-pošte dobiti odgovor da je dokumentacija zaprimljena.

Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima natječaja elektronskom poštom. Prijavom na natječaj kandidati/kandidatkinje pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata.

***Napomena: Ustanova domaćin (strana institucija) koja dodjeljuje stipendije ima pravo odbiti izabranoga nastavnika/suradnika Veleučilišta u Rijeci bez dodatnih obrazloženja, odnosno, zatražiti prilagođavanje predloženog termina mobilnost i/ili plana rada.***

## PRIJAVA U SUSTAV CEEPUS NAKON ODABIRA NA NATJEČAJU

**Ako je odlazna mobilnost odobrena od strane Veleučilišta u Rijeci, prijavitelj ispunjava *on-line* prijavu do 15. lipnja za zimski semestar, odnosno 31. listopada za ljetni semestar.** Prijave se vrše isključivo putem [CEEPUS online sustava](#) gdje se potrebno registrirati s ulogom *Mobility*.

Prijava se ispunjava prijavom u CEEPUS sustav i praćenjem poveznice *Manage your mobility applications*. Postupak podnošenja prijave pokreće se pritiskom na ikonu "Action", nakon čega je potrebno slijediti upute čarobnjaka.

Nakon što ispunite i podnesete prijavu u sustavu CEEPUS, Vašu prijavu treba odobriti Veleučilište u Rijeci kao matična ustanova, Nacionalni ured za CEEPUS u Hrvatskoj, ustanova domaćin te Nacionalni ured za CEEPUS u zemlji domaćinu, koji Vam dodjeljuje stipendiju. Elektroničkom poštom primit ćete automatsku obavijest o tome je li vaša stipendija odobrena ili odbijena. Ako je stipendija odobrena stipendist u CEEPUS sustavu treba potvrditi primitak stipendije potvrdom na „*Accepted by Applicant*“. Sve ostale podatke i dokumente vezane uz vašu stipendiju primit ćete od Nacionalnog ureda za CEEPUS u zemlji domaćinu.

### UPUTE ZA PODNOŠENJE PRIJAVE U SUSTAV CEEPUS

**Nastavnik treba prije odlaska na mobilnost s CEEPUS koordinatorom na partnerskoj instituciji dogovoriti pojedinosti vezane uz posjet i realizaciju radnog programa.**

### **DODATNE INFORMACIJE ZA NASTAVNIKE KOJIMA JE ODOBRENA MOBILNOST**

Ako je nastavnik primio potvrdu od NCO zemlje domaćina da mu je dodijeljena stipendija (*Letter of Award*) potrebno je:

- proslijediti „*Letter of Award*“ CEEPUS koordinatoru na matičnoj instituciji
- detaljno pročitati i upoznati se s uvjetima stipendije (*General Info Package for CEEPUS Scholarship holders*, mrežne stranice ustanove domaćina i sl.)
- izraditi Europsku iskaznicu zdravstvenog osiguranja
- regulirati vizu ili privremeni boravak (ako je potrebno)
- dostaviti zahtjev za putni nalog prije odlaska na mobilnost.

**Nakon mobilnosti**, stipendist je dužan ispuniti *Mobility Report* u CEEPUS sustavu. Prije odlaska nastavnik treba ishoditi kod CEEPUS koordinatora ustanove domaćina potpisanu i ovjerenu potvrdu o duljini boravka (*Letter of Confirmation*). *Mobility Report* i *Letter of Confirmation*, ispunjava nastavnik. Ispunjavanje izvješća vrši se online u CEEPUS sustavu. Potom se oba dokumenta ispisuju te moraju biti potpisani i pečatirani od strane prihvatne institucije (*host institution*). Nakon ovjere dokumenata od strane prihvatne institucije, dokumente treba učitati u CEEPUS sustav (to čini ili sam nastavnik ili negdje to umjesto nastavnika učini CEEPUS koordinator ustanove domaćina). *Letter of Confirmation* se može ispuniti tek nakon što nastavnik ispuni *Mobility Report*. Upute o ostaloj potrebnoj dokumentaciji dobit ćete u tijeku prijave / realizacije mobilnosti (dokumentacija u okviru CEEPUS programa je relativno jednostavna).

### **Putni troškovi**

Nastavno osoblje ima pravo na povrat putnih troškova najviše za dvije ostvarene mobilnosti tijekom jedne akademske godine. Obračun putnih troškova temelji se na paušalnim iznosima, utvrđenima prema zračnoj udaljenosti između matične ustanove nastavnika i ustanove primateljice (online kalkulatora udaljenosti). Nastavnik dostavlja zahtjev za povrat putnih

troškova najkasnije u roku od 15 dana po povratku s mobilnosti. CEEPUS koordinator podnosi zahtjev za povrat putnih troškova najkasnije 45 kalendarskih dana po završetku mobilnosti. Rok za donošenje odluke (odobrenje ili odbijanje zahtjeva) jest 30 kalendarskih dana od primitka zahtjeva. U slučaju da NCO-HR od podnositelja zahtjeva traži nadopunu dokumentacije, rok za donošenje odluke produljuje se sukladno broju dana potrebnih za dostavu dodatne dokumentacije.

#### **DODATNE INFORMACIJE**

Ured za međunarodnu suradnju Veleučilišta u Rijeci: [mobility@veleri.hr](mailto:mobility@veleri.hr)

Nacionalni ured za CEEPUS, Agencija za mobilnost i programe Europske unije: [ceepus@mobilnost.hr](mailto:ceepus@mobilnost.hr)